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Ochenta y tres de cada 100 toluqueños se sienten inseguros, releva encuesta del
INEGI

	

Toluca.

De acuerdo con la Encuesta Nacional de Seguridad Pública Urbana (ENSU), realizada por el INEGI, mostró una disminución en la

percepción de inseguridad en Toluca, de acuerdo con el levantamiento del tercer trimestre de año, correspondiente a la primera

quincena de septiembre de 2022.

La ENSU captó que 83.8 habitantes  de cada 100 se dijeron inseguros, una disminución marginal en comparación con el 84.2 por

ciento registrado en junio de este año. Sin embargo, esta percepción mantiene a la capital del Estado de México con uno de los

mayores prometidos a nivel nacional en 19 puntos. 

La percepción de inseguridad a nivel nacional, que fue del 64.4 por ciento de la población de 18 años y más que consideró que vivir

en su ciudad es inseguro, en el caso de las mujeres con 70.5 por ciento, mientras que para los hombres fue de 57.2 por ciento.

Las ciudades con mayor porcentaje de personas de 18 años y más que consideraron que vivir en su ciudad es inseguro fueron:

Fresnillo, Irapuato, Naucalpan de Juárez, Zacatecas, Ciudad Obregón y Colima con 94.7, 91.3, 90.8, 90.7, 90.1 y 86.6 por ciento,

respectivamente.

En lo referente a la percepción de inseguridad en espacios físicos específicos, en septiembre de 2022, 73.6 por ciento de la población

manifestó sentirse insegura en los cajeros automáticos localizados en la vía pública; 67.4 por ciento, en el transporte público; 58.5

por ciento, en el banco, y 57.4 por ciento, en las calles que habitualmente usa o áreas públicas.
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